



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОКТЯБРЬ 2021 Г. · ВЫПУСК 2

ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

С 4 по 10 октября в России отмечался День учителя.

На этой неделе ученики подготовили видеоролики, в которых поздравили любимых учителей. Волонтеры навестили учителей, которые находятся на заслуженном отдыхе и поздравили их с праздником.

Для учеников был проведен фото-конкурс на самое веселое селфи с учителем. Генератором случайных чисел был выбран победитель - Расщепкина Дарья.



ДЕНЬ ОТЦА

В России, начиная с 2021 года, отмечается важный семейный праздник – День отца.

К этому празднику в начальных классах прошли классные часы посвященные празднику "День отца". Учащиеся рассказали о профессиях своих пап, нарисовали их портреты, а так же приготовили праздничные открытки.

Видео поздравления записали ребята из старших классов.

УЧИТЕЛЬ – происходит от двух древних корней: основной корень *euk /*ouk «привыкать» и дополнительный -тель «сила или лицо, исполняющее свое предназначение в добровольном действии».

Учитель на языках мира:

английский (en)	- teacher
французский (fr)	- professeur
немецкий (de)	- Lehrer
индонезийский (id)	- guru
португальский (pt)	- professor
японский (ja)	- 教師 kyōshi



ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНОМ

Волонтеры школы под руководством Любовь Григорьевны Переверзевой встретились с ветераном войны и труда Бальзанниковой Александрой Васильевной.

Ребятам было интересно как жили люди во время войны, как одевались, в какие игры играли.

"Одевались мы в плохо, питались тоже. Игры у нас были. Играли мы в красно-белое, одна команда пряталась по сарайям, по баням, а другая искала. Играли в мячики из коровьей шерсти и тряпок. Как только все просыхало играли в лапту и чиж"

“

"Взяли нас в 43-м году. Я попала в связь. Учили нас на связистов. Мы тянули линию, на установку Катюша, на КП, в полк. День и ночь мы были в работе"



"Школа у нас была деревянная, холодная. Дров не хватало. Сейчас в школе стало очень хорошо. Дети учатесь сами для себя!"

"КУЙБЫШЕВ - ЗАПАСНАЯ СТОЛИЦА

20-21 октября в ГБОУ ООШ с. Высокое были проведены классные часы, посвящённые Параду памяти 7 ноября 1941 года в Куйбышеве.

“ Парад в честь 24 годовщины Октябрьской революции проходил в трех городах Советского Союза – в Москве, Воронеже и Куйбышеве.

В параде 7 ноября 1941 года приняли участие танки всех видов - от 3-тонных малюток-амфибий Т-38 до 50-тонных Т-35, а также 600 самолетов. ”

“



сообщения

Сейчас

"Кем вы мечтали стать в детстве?"



Учитель



Режиссер



Учитель
Врач
Воспитатель



Учитель



Учитель



Учителем никогда не хотела быть, хотела быть врачом! Но как-то со временем, моя мечта поутухла, потому что я поняла, что боюсь, крови, всяких болячек и т.д.



Учитель
или
медсестра



УЧАСТИЕ В АКЦИИ ПОСТ №1

Акция единых действий Пост №1 "Этих дне не смолкнет слава" проходит по всей Самарской области в памятные даты России.

Какие преимущества получает участник акции:

1. Почетная грамота на участника и родителей за 10 постов;
2. Бронзовая медаль за участие в 20-ти постах;
3. Посещение разных мест проведения, общение, обучение новым навыкам.



ДОСКА ПОЧЕТА

СПОРТСМЕН МЕСЯЦА	УЧЕНИК МЕСЯЦА
По опросам учителей!	



ФУТБОЛ В ШКОЛЕ

1 октября прошел районный турнир "Футбол в школе". Главной целью стало побороть волнение и получить опыт игры с другими командами. Дальше дело за тренировками и командной игрой.



КОРОБКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ



Самые интересные предложения:



МЫ ИЩЕМ ТАЛАНТЫ

Хрипунова Лиза
увлекается рисованием

